

## “海上迪斯科”



2023年的国庆于我而言,太难忘了。在妈妈的安排下,我与洋口港进行了一次“亲密的接触”。

那天太阳高照,我们一家乘车向洋口港进发。一路上,汽车飞驰在绿树成荫的海防公路上,伴着神奇的风力发电车,我们来到大海边。扑鼻而来的是海的味道,是文蛤的味道,更是渔民们辛勤劳作的味道。来之前,我和妈妈就做了攻略,今天的洋口港之行一定要去感受一下“海上迪斯科”的滋味。

等到了那里,我真傻眼了。海边不应该是一片金色的沙滩吗?可这里是一片一望无际的大泥滩呀!我嘴巴张得大大的,不禁有点失望,妈妈却神秘地对我说:“你可别小瞧了这泥滩,里面可藏着无数的宝贝!”我半信半疑,随着人流涌进泥滩。

在浩瀚无边的泥滩上,人们伴着海风,赤着脚,叉开双腿,有节奏地扭起了腰肢。不一会儿,一只只文蛤竟然从泥土里冒出来。人们笑着、闹着,捡着脚下的“战利品”。难道这就是传闻中的“海上迪斯科”吗?我惊奇地望向妈妈,妈妈给了我一个“ok”的手势。刚才的“扫兴”立刻变成了大惊喜,我拉着爸妈冲进了泥滩里。我的脚踩在泥滩上,一会儿一颗石子硌了我的脚,一会儿一只小螃蟹从我脚旁溜过,一会儿一只泥鳅又在我脚上挠痒痒……我们欢快地踩着、扭着,软绵绵的,就像在云朵上走路一样。

可不管我们怎么踩,就是不出“战利品”!看到别人拎着装有文蛤、螃蟹的桶往回走,我心急如焚,什么时候我们也能有收获呀?就在我快没有耐心时,妈妈看到远处有一只大螃蟹在移动,立刻俯下身慢慢地靠近,我立马心领神会,跟妈妈学起来。妈妈看准时机,一铲把螃蟹“擒住”,放进桶里,一套动作行云流水。后来,我们越来越熟练,见一个抓一个!不一会儿工夫,我和妈妈抓了十几只螃蟹、小半桶文蛤,从泥滩里出来时已经成了一个“泥鬼”了!

看着周围一个个远道而来的客人满载而归,我不禁感慨万分,家乡洋口港真是一个旅游胜地呀!

如东县解放路小学402班 季刘颖  
指导老师 汪小美

## 日出即景



日出,一天开始的信号;日出,万物复苏的前兆;日出,大地即将被照耀。日出,美丽又动人。今天我便早早起床,准备欣赏日出。

也许是我起得太早了,拉开窗帘,外面还是一片灰蒙蒙的,只有几声微微的虫鸣在耳边响起。天边的几颗星星在云中若隐若现,似乎也正准备退去,大地被笼罩在一层淡黑色的轻纱里,但就是这点点星光让人感到一丝温暖。

过了一小会儿,天边露出了浅红色的云霞。渐渐地,浅红色的云霞里隐约露出一条金边,而后慢慢晕染开,美丽的涟漪向四周一圈圈扩散。这时,天边拉开了一个角,太阳如同一个害羞的小姑娘探出头。

太阳一步一步往上爬,好像每爬一步,光芒就更胜一筹!半个……大半个……啊!太阳从地平线上跳出来了,发出了耀眼的光芒!它像一个熊熊燃烧的火球,把云朵照耀得红紫红紫的,千万缕金光穿过云层,大地变得一片光明。明亮的阳光照耀着我的眼睛,也照进了我的心里,暖融融的。

太阳升起来了!四周翻腾着紫红的朝霞,大树挺直了腰杆,鸟儿披着彩衣在枝头歌唱,西边的高楼被镶上了一道金边,在霞光中熠熠生辉!行色匆匆的人们迎着朝阳开始了新的一天。

如东县解放路小学501班 李佩韦  
指导老师 朱春花

## 抹不去的记忆



儿时的记忆就像一颗颗夜明珠,照耀着我的整个童年,而其中最闪亮的那颗一定是我妈妈。

夜幕渐渐落下,街道像一条波平如镜的河流蜿蜒在浓密的树影里。调皮好动的我在床上蹦来蹦去,一个不小心踩了个空,顿时觉得眼冒金星,突如其来的是疼痛麻痺了我整个神经,我尝试着站起来,可是脚已经不听使唤,钻心的疼痛让我顾不得想太多,边哭边喊着:“妈妈,妈妈……你快来呀!”妈妈三步并作两步跑进来,看到躺在地上一把鼻涕一把泪的我,瞪大眼睛责问道:“怎么回事啊?”“呜呜……腿好疼啊,我的腿是不是断了呀,妈妈?”她的眼神一下子变得温柔了起来,似乎明白了怎么回事,一边焦急地解掉身上的围裙,一边喃喃自语:“得马上去医院拍片子。”说完便抱起我冲进车库,把我安置在后排车座上,径直开往医院,途中不时回头嘱咐我别乱动。

到了医院,妈妈便背起我以百米冲刺的速度奔向急诊室,还不停安慰我忍着点别害怕……我紧紧搂着她的脖子,柔弱的妈妈此刻就像一名女战士,豆大的汗珠从额角滑落,汗水浸湿了她的后背,明明已经气喘吁吁,她的脚步却一刻也没有停下,似乎感觉不到一丝疲惫。到了急诊室,她赶忙找了个位置让我躺下,转身又急匆匆地挂号找医生。此刻,我发现一向爱美的妈妈,发丝已经凌乱不堪,眼角不知什么时候又多了几条鱼尾纹,看着她忙碌而又焦急的身影,我瞬间有一丝愧疚涌上心头。医生询问我情况,看了一下受伤的腿,摸了摸又揉了几下,说没什么大事,轻微扭伤,贴点膏药就好了。这时的妈妈就像是吃了颗定心丸的孩子,满脸喜悦地轻摸着我的脸说,没事了,多多休息就好了。“对不起,妈妈!我以后再也不调皮了!”我低下头轻轻地说道。“傻孩子!没事就好!”说完她温柔地把我拥入怀中。

“谁言寸草心,报得三春晖。”那一幕成了我心头永远抹不去的记忆……

如东县解放路小学501班 黄伊徐  
指导老师 朱春花

## 日出即景

点,拿到了第一名,同学们纷纷给她鼓掌。

漫长等待后,掷垒球终于开始了,这是我参加的项目。我暗自给自己加油,弯下身,拿起一个沾满石灰粉的垒球,身子一转,用了全身的力气扔出去,可是第一球出界了。我没有气馁,第二球我往高处扔去,果然比第一球远了,第三球虽然比第二球扔得远,可还是只有8.6米,没有取得好成绩。

虽然有些小遗憾,但是参与了就是最棒的!我想以后要锻炼身体,增强体质,迎接明年的运动会。

如东县解放路小学402班 欧戴汝欣  
指导老师 汪小美



## 黄昏即景

有人喜欢春天晨星寥落的黎明;有人喜欢夏天月明星稀的夜晚;有人喜欢冬天寒风凛冽的清晨,而我只喜欢秋天绚丽多彩的黄昏。

看天空中那一只只自由飞翔的鸟儿,身体周围镶上了一层金边,原来是被红彤彤的太阳映衬的,太阳仿佛一个大火球。渐渐地,太阳把云彩作为自己的被子缓缓盖上,光芒也不再那么刺眼了,像一个害羞的小姑娘脸蛋上涂了一层胭脂,四周的事物也跟着它化上了妆。

转眼间,天边升起袅袅炊烟,伴随着炊烟的升起,夕阳慢慢西沉,点点归鸦匆匆忙忙地朝窠里飞去,那风声、那虫鸣,听起来也愈发叫人心旷神怡。

不过,最吸引我的还是那绚烂无比的晚霞。晚霞就像是俊俏的舞女,在云雾缥缈之间展现自己的风采;晚霞就像是高高在上的皇帝,在金碧辉煌之中聆听优美旋律;晚霞就像是光洁的玉盘,在云海之中放射它的光芒;晚霞就像是飘逸的丝巾,在晚风之中随意飘动……

“夕阳无限好,只是近黄昏。”秋天的黄昏俊俏恬静又金碧辉煌,这样的黄昏谁又不爱呢?

如东县解放路小学502班 顾姜浩  
指导老师 陈玉洁



## 小葱成长记

今天天气真好,妈妈给我买回来几个葱头。我找来了一个空花盆,到外面挖呀挖呀挖,挖来泥土装进了花盆里。我仔细地把土弄碎,把葱头一个一个插进泥土里,再给葱头浇上水。我看着葱头,心里默念道:“小葱小葱,你们快快长大吧!”

第二天早晨,我迫不及待地去看小葱,发现没有什么变化。第三天,我突然发现,它们发芽了,是嫩绿色的,看起来好脆弱呀,真担心风吹过来小芽儿被吹走了。小芽像一个刚出生的小宝宝,第一次来到这个陌生的世界,不敢自由地出来,悄悄躲在妈妈的身后,伸出小脑袋一点儿一点儿看去。

第五天的晚上,我看到小葱长高了好多,真是见风长呀!我拿着尺子给它们量了身高,最高的居然有8.3厘米,最矮的也有5厘米了。我真为小葱感到高兴和自豪。我想,它们再过几天可能就真正地长大了。

第七天的晚上,我再次拿着尺子去量了小葱的身高,发现“少年”中最高的“哥哥”已经10厘米高了,“弟弟”们也大约有7厘米了。而且,我发现小芽长胖了不少,叶子也从浅绿色变为了深绿色。哈哈,我还发现从底端长出了不少新叶子,它们的顶部是尖尖的、封口的。一阵风吹过,小葱摇摇摆摆跳起了欢快的舞蹈,点缀着这美丽的世界。

小葱在我精心的照顾下,很快就长大成“人”了。作为它们的主人,我真为它们高兴,也为自己的劳动成果感到自豪。

如东县解放路小学402班 明雨晨  
指导老师 汪小美

## 精彩的运动会

阳光明媚,期待已久的运动会如期而至。在振奋人心的音乐声中,国旗护卫队迈着整齐的步伐缓缓入场,紧接着是志愿者服务队和各班级中队,远远望去是那么壮观,口号是那么洪亮,每支代表中队都充满了活力与生机。

运动员们一个个生龙活虎,在充满欢声笑语的操场上摩拳擦掌,准备大显身手。运动会项目真多啊,最让我印象深刻的就是女子100米了,只见我们班的“飞毛腿”李昀燕出场了。她在起跑线上做好了准备,一副胸有成竹的模样。裁判拿出发令枪,“砰”的一声,李同学就像离弦的箭一样,“嗖”地一下飞出去了,同学们都不约而同地给她加油助威。最后冲刺阶段,她使出了吃奶的劲冲向了终



如东县解放路小学  
组稿老师 汪小美

